香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對 其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份 內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



深圳高速公路股份有限公司 SHENZHEN EXPRESSWAY COMPANY LIMITED

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (**股份代號:00548**)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.10B 條而作出。

茲載列深圳高速公路股份有限公司(「本公司」)在中國證監會指定報章刊登及在上海證券交易所網站發布的《關於股東權益變動的提示性公告》,僅供參閱。

承董事會命

龔濤濤

聯席公司秘書

中國,深圳,2020年9月17日

於本公告之日,本公司董事為:胡偉先生(執行董事及董事長)、廖湘文先生(執行董 事兼總裁)、文亮先生(執行董事)、王增金先生(執行董事)、陳燕女士(非執行董事)、 范志勇先生(非執行董事)、陳元鈞先生(非執行董事)、蔡曙光先生(獨立非執行董 事)、溫兆華先生(獨立非執行董事)、陳曉露女士(獨立非執行董事)和白華先生(獨 立非執行董事)。 证券代码: 600548 股票简称: 深高速 公告编号: 临 2020-065

债券代码: 163300 债券简称: 20 深高 01

深圳高速公路股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于增持,未触及要约收购
- 本次权益变动未使本公司控股股东及实际控制人发生变化

深圳高速公路股份有限公司("本公司")于 2020年9月17日收到股东招商局公路网络科技控股股份有限公司("招商公路")、佳选控股有限公司(CORNERSTONE HOLDINGS LIMITED,"佳选控股")发来的《深圳高速公路股份有限公司简式权益变动报告书》("权益变动报告书"),告知招商公路及其全资子公司佳选控股于2018年7月至2020年9月期间通过集中竞价方式增持本公司A股2,177,212股、H股19,650,000股。截至2020年9月17日,招商公路持有本公司A股89,388,535股,占本公司总股本的4.09894%;佳选控股持有本公司H股19,650,000股,占本公司总股本的0.90106%;招商公路及佳选控股合计持有本公司股份109,038,535股,占本公司总股本的5.00000%。

一、本次权益变动基本情况

根据权益变动报告书,本次权益变动情况如下:

(一) 信息披露义务人基本情况

1、招商公路

名称:	招商局公路网络科技控股股份有限公司			
注册地:	天津自贸试验区(东疆保税港区)鄂尔多斯路 599 号东疆商务中心 A3 楼 910			
法定代表人:	王秀峰			
注册资本:	人民币 617,821.7338 万元			

统一社会信用代码:	91110000101717000C			
企业类型:	股份有限公司(上市)			
主要经营范围:	公路、桥梁、码头、港口、航道基础设施的投资、开发、建设和经营管理;投资管理;交通基础设施新技术、新产品、新材料的开发、研制和产品的销售;建筑材料、机电设备、汽车及配件、五金交电、日用百货的销售;经济信息咨询;人才培训。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			
经营期限:	长期			
通讯方式:	北京市朝阳区建国路 118 号招商局大厦 31 层,邮编: 100022			

2、佳选控股

名称:	佳选控股有限公司(CORNERSTONE HOLDINGS LIMITED)				
注册地:	香港中环干诺道 168-200 号信德中心招商局大厦 39 楼				
法定代表人:	王秀峰				
注册资本:	2,950,000,000 港元				
注册号码:	1324593				
企业类型:	股份有限公司				
主要经营范围:	永续经营				
经营期限:	长期				
通讯方式:	北京市朝阳区建国路 118 号招商局大厦 31 层,邮编: 100022				

佳选控股为招商公路的全资子公司,招商公路直接持有佳选控股 100%股权。 双方构成一致行动关系。

(二) 信息披露义务人权益变化情况

- 1、招商公路原持有本公司 A 股 87,211,323 股,2020 年 9 月,招商公路通过上海证券交易所集中交易方式增持本公司 A 股 2,177,212 股。截至 2020 年 9 月 17 日,招商公路持有本公司 A 股 89,388,535 股,占本公司总股本的 4.09894%。
- 2、佳选控股分别于 2018 年 7 月、2020 年 2 月、2020 年 9 月通过香港联合 交易所有限公司集中交易方式增持本公司 H 股 480,000 股、4,106,000 股、15,064,000 股。截至 2020 年 9 月 17 日,佳选控股持有本公司 H 股 19,650,000 股,占本公司总股本的 0.90106%。

3、信息披露义务人拥有权益的详细名称、种类、数量、比例

信息披露义 务人	持有股份 类型	本次权益变动前		本次权益变动后	
		持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
招商公路	A 股	89,388,535	4.09894%	89,388,535	4.09894%
佳选控股	H股	19,648,000	0.90097%	19,650,000	0.90106%
合计		109,036,535	4.99991%	109,038,535	5.00000%

二、所涉及后续事项

- 1、上述权益变动情况不会导致本公司控股股东、实际控制人的变化。
- 2、本次权益变动信息披露义务人为招商公路及其全资子公司佳选控股,股 东权益变动等事项涉及披露的权益变动报告书详见其同日披露的《深圳高速公路 股份有限公司简式权益变动报告书》。

特此公告

深圳高速公路股份有限公司董事会 2020年9月17日